



70余名小记者跟特警“学身手”

“

10日是我国第29个“110宣传日”，威海市特警支队在威高广场举行大型宣传活动。

本报邀请70余名小记者到场观看特警技能、警犬演练、武器装备。

本报记者 陈乃彰 刘洁

小记者作文

特警真威武!

10日，我去参加威海市特警支队在威高广场举办的大型宣传互动活动。当我到的时候，已经来了很多人，我们就共同在老师的带领下走进了令我向往已久的特警世界。

特警叔叔先讲了一些装备，比如：“催泪喷雾”，它为什么让人哭呢？我们去森林时常常会带一种防狼喷雾剂，这两东西其实是一样的原理，它们能发出一种像辣椒水的东西，但是它对眼睛不会有危害，只是刺激眼睛，让眼泪很快就流出来，这样是为了近身搏斗，因为它易携带、操作简单。接着，我又去看“无人机”，真是不可思议！一台小小的机器，竟然可以看到四面八方的景物，而且可以飞到1200多米高，还能看得很清楚。

最引人注目的是警犬表演，警犬们像拥有人类的灵魂一样做着各种动作。特警叔叔挥挥手，他就打了个滚、站立起来，然后又老老实实的趴在地上。特警叔叔又把一些易爆易燃物品放在车轮里，不一会儿，警犬就找到了东西。过后，就是解救人质。武警叔叔把一个人绑了起来，警犬马上开始了行动，当警犬把人救出来的时候，坏人来了，警犬一下扑上去，并且咬住了坏人，坏人怎么甩都甩不掉，最终救出了人质。

活动很快就结束了，通过这次活动让我了解了特警的一些知识。我祝特警叔叔身体健康、万事如意！

经区实验小学 3年级5班 王曰良



小记者零距离接触特警武器装备。 陈乃彰 摄

真是长见识啦！

10日我怀着无比激动的心情来到乐天百货前参加了齐鲁晚报小记者的活动。

特警叔叔不仅为我们展现了无人机，还带我们看了防弹衣，它既可以防子弹又可以防火、防电。还有催泪弹，它可以使人们不停地流泪，但不会对眼睛有伤害，因为那里面只有辣椒水，所以对眼睛不会有影响……不过最令我难忘的还是那几条警犬，他们一“出场”所有人的目光都被吸引过来，在它们还没表演前警犬还可以摸哦！在抚摸它们的毛时我发现它们的毛又光滑又舒服。

表演开始了，一条母狗表演的是搜查毒品，特警叔叔拿上了9个旅行箱在其中1个旅行箱中放进毒品，让那条母狗进行搜查，母狗转了一圈就找到了，它立即站在那个旅行箱旁，为了奖励它特警叔叔从兜里掏出一个球，扔给那条母狗，母狗一往前扑就咬到了，每一条警犬都表演了自己的看家本领，它们的看家本领都很棒！

这次活动真有趣，如果还有这样的机会，我一定积极参加！

锦华小学 5年级2班 郭心怡

观特警无人机演练

1月10日是“110宣传日”，同时也是齐鲁晚报举办的小记者活动。小记者们陆续来到威高广场，每个小记者都非常期待这次举行的活动，大家在一起兴致勃勃地议论着。

在大家全部到齐后，一个特警叔叔便讲了起来。叔叔把他们工作所需的工具一一向我们介绍。有大家最了解的手铐，强光弱光爆闪三种功能的亮光手电，和防狼喷射器一样的催泪喷射器等防护自己或捕捉犯人的工具。他又指向一个穿黑色“盔甲”的特警叔叔，给我们讲解了这个“盔甲”的用处。它叫防弹衣，可在里面放一层钢板，适用于与犯罪分子搏斗时自卫，可以防火。穿上它，便可以对犯罪分子进行近距离抓捕，这套防弹衣主要保护致命部位，如胸部、腹部、背部等重要部位。

我们还见到了无人机和警犬。无人机身材小巧，可在上空同时拍摄。让我最喜欢的是警犬里的两只缉毒犬：贝塔和亨利。特警叔叔们把几只箱子调换位置，其中有一只箱子里隐藏毒品。第一个出场的是棕色拉布拉多贝塔，它敏捷的闻来闻去，终于找到了箱子，并蹲下，表示这个箱子有问题。接下来是比它稍大的白色拉布拉多亨利，比起贝塔，亨利就文雅多了，它不慌不忙的嗅着每一个箱子，找到后，它也做出了同样的行为。

之所以我们有平安的生活，是因为特警叔叔阿姨们付出了辛苦的劳动，感谢他们！

统一路小学 4年级6班 董翰姝